

2010年5月12日 星期三

## 竞技

文娱

金融

网事

悦读

编辑/周中全  
校对/小强

17



# 国安兵败水原 中超卫冕梦断

□本报综合报道

在昨晚进行的一场2010年亚洲足球俱乐部冠军联赛十六强赛中，北京国安队以0:2不敌韩国的水原三星队，无缘八强。至此，参加亚冠联赛的4支中超球队已全部被淘汰出局。

## 【现场回放】

客场失两球 国安很无奈

根据规则，小组赛成绩更好的水原三星队获得单场淘汰赛的主场资格；而作为中超唯一打入亚冠淘汰赛的球队，国安队则不得不远赴韩国打这场生死战。

在亚洲俱乐部赛事中，国安队对韩国球队曾有七连败的尴尬。1998年的亚优杯上，国安队正是0:5惨败给了水原队。本赛季水原队在国内联赛中

表现极差，如今已是垫底，其主帅车范根也明确了“放弃联赛力争亚冠夺冠”的目标。担任水原后防核心的中国球员李玮峰，也是本场比赛的一个看点。

第27分钟，水原队利用角球机会取得入球。当时宋钟国弧线球传入禁区，李玮峰和郭熙柱前点抢位争顶牵制了国安队的防线，莫塔中路空当处头球破门，水原队1:0领先。

第84分钟，水原队利用反击扩大了比分。当时廉基勋左侧将球斜传禁区后点，莫塔小角度倒地攻门得分。这也是莫塔本届亚冠赛事的第九粒入球。

3分钟补时最后时刻，国安队再度错过入球机会，王珂攻门，球碰防守球员后击中横梁弹回。最终国安0:2落败，无缘亚冠八强。

## 【赛后发言】

洪元硕：心态是国安最大问题

赛后，国安队主帅洪元硕对比赛进行了点评。

洪元硕首先祝贺水原队取得胜利，他说：“今天双方打得非常激烈，水原在上、下半时都抓住了机会，造成我们失球，我们下半时变阵之后场上形势对我们很有利，对方也不适应，我们创造了不少得分机会。我们是第一次参加亚冠的这种淘汰

战，打这种淘汰比赛自信心是非常重要的。我们还要进一步增强自己的自信心。”

水原三星队主教练车范根赛后表示：“这场比赛取得了成功，主要因为我们取胜的欲望非常强烈，对北京国安队是一场非常难打的比赛，他们直到最后仍然让我们很紧张，直到第二球到来之后我们

也不敢保证能够完全拿下这场比赛。”

国安队球员徐亮表示：“输了球很遗憾，我觉得输球还是由于个人犯错误造成的吧。水原三星这个球队前30分钟到40分钟很猛，熬过去也就好踢了。结果对方第28分钟就进球了，这打乱了我们的赛前布置，是输球的主要原因。”

## 【不堪回首】

逢韩必败噩梦还在继续

尽管赛前北京国安队的众将士信誓旦旦地表示，将用一场胜利来宣告对韩国球队不胜历史

的终结，然而比赛仍以失败告终。本赛季在亚冠联赛中，中韩俱乐部的9次对决，中国球队以

9战全败的成绩收场，同时北京国安队也延续了逢韩全败的尴尬战绩。

